Wotomin 14.01.2015r.

Wszyscy oferenci

dotyczy sprawy: SPW.273.7.2015.1 zapytania cenowego na: Wykonanie konserwacji posadzek w budynku
Zespotu szkot Specjalnych w Ostrowku,

Pytanie nr.1
Czy zamawiajacy przewiduje wykonanie przedmiotu umowy jednorazowo do dnia 01.02.2015r.

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy przewiduje wykonanie przedmiotu umowy jednorazowo do dnia 01.02.2015r.

Pytanie nr.2
Czy Zamawiajacy oczekuje gwarancji w okresie 36 miesigcy ( zgodnie z paragrafem 15 wzoru umowy) co

wigze sig z kalkulacjg dodatkowych kosztéw polegajacych na statej konserwacji po wykonaniu ustugi przez

w/w okres.

Odpowiedz: ')
Zamawiajacy zgodnie z };}aragrafem § 15 wzoru umowy ,,ISTOTNE POSTANOWEINIA UMOWY” oczeku-

je gwarancji w okresie 12 miesiecy bez kalkulacji dodatkowych kosztéw polegajacych na statej konserwacji
po wykonaniu ustugi.

Z powazaniem



